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Befejeződtek az RLG program tesztképzései 

 

Mostanra mind a négy partnerországban lezárultak azok a tesztképzések, amelyek fő célja 

a közösen kidolgozott kompetenciafejlesztő gyakorlatok kipróbálása volt. A kurzusok 

időben elcsúsztatva, úgy követték egymást, hogy mindenki tanulhasson a korábban 

indulók eredményeiből és nehézségeiből. A később kezdők pedig már a megosztott 

tapasztalatok birtokában, és a szükség szerint módosított tréning anyagokkal 

dolgozhassanak tovább. Magyarországon Budapest, Pécs és Szalánta, illetve Gyula egy-

egy intézménye fogadta be a programot. A német partnerek esetében saját iskolájuk, az 

Euro Trainings Center adott otthont a foglalkozások többségének, de trénereik más 

müncheni intézményekbe is eljutottak. Lengyelországban Krakkó és Wieliczka, Skóciában 

pedig a stirlingi körzet egy-egy középfokú iskolájával alakítottak ki együttműködést a 

partnerek. A kipróbálók között az általánosan képző iskolák és a szakiskolák mellett 

speciális iskola, hátrányos helyzetű fiatalokat segítő civil szervezet, börtön, fiatal elítéltek 

számára fenntartott javító intézet, második esélyt kínáló, illetve pályaválasztást segítő 

intézmény, valamint oktatást támogató vállalkozás is volt.  

Az érintett 15-21 éves korú fiatalok összlétszáma elérte a 200 főt. Az eredeti célkitűzésnek 

megfelelő résztvevők mellett hangsúlyosan jelentek meg a programban azok a potenciális 

NEET-ek is, akik reális veszélyként néztek szembe azzal, hogy ha nem történik változás az 

életükben, rövid időn belül a se nem tanuló, se nem dolgozó rétegbe csúszhatnak bele. 

Családi hátterüket tekintve különféle élethelyzetekből érkeztek a programba, de az 

átlagnál jóval nagyobb arányban voltak közöttük nehéz körülmények között élők. 

Képességeik is változatosak voltak, de nagy részük küzdött a hiányos alapkészségekből 

fakadó nehézségekkel, s fontos közös vonásuk volt az önbizalom és a pozitív jövőkép 

hiánya. A program javításához kapott értékes visszajelzések mellett a tesztkurzusok fontos 

eredményének tekinthető, hogy a résztvevők többségében érzékelhető módon nőtt az 

elköteleződés a tanulás iránt, s erősödött az önmaguk sorsa iránti felelősségérzet. 

 

   
 

A résztvevők döntő hányada mindenhol élvezte a foglalkozásokat. Legszívesebben azokat 

a gyakorlatokat végezték, amelyek az iskolában megszokottaktól eltérő módon, valós 

problémákkal szembesítették őket, s tevékenységközpontú megoldásokat kívántak tőlük.  

Arról azonban, hogy az észlelt pozitív elmozdulások mennyire bizonyulnak tartósnak, csak 

a résztvevők sorsának nyomon követése adhat majd visszajelzést.  

 

A partnerek egyedi tapasztalataiba az RLG-honlap ad bepillantást: http://rlg.edunet.hu. 

 
A Hírlevél a projekt megvalósítóinak gondolatait közvetíti.  

Tartalmáért sem az Európai Bizottság, sem a Nemzeti Iroda nem felelős.  

http://rlg.edunet.hu/

